

全国疑似“疫苗致死”病例增至7例

深圳药监局:康泰产乙肝疫苗已售186批次3500多万支

广东省疾控中心证实,从11月至今,该省共报告4例疑似接种由深圳康泰生物制品股份有限公司生产的重组乙型肝炎疫苗(酿酒酵母)后死亡病例。这意味着加上国家食药监总局此前公布的湖南、四川两省案例,全国疑似“疫苗致死”病例已增至7例。

【最新情况】 中山确诊一例与接种疫苗无关

广东省疾控介绍,这4例病例分别发生在中山、江门、深圳、梅州等地,其中中山市病例11月29日经过中山市预防接种异常反应调查诊断专家组调查,诊断结论为重症肺炎,与疫苗接种无关。另外3例正陆续进行尸体解剖以明确死亡原因。由于尸检需要30个工作日才能出具正式报告,目前仍只能列为疑似病例。

【最新应对】 未使用疫苗已经全部封存

针对媒体和公众普遍追问的疫苗分发量和使用量,广东省疾控中心在深圳婴儿死亡6天后公布了相关数据:深圳死亡婴儿接种的疫苗批号为c201207086,广东全省已分发113964支。同时,全省今年共分发深圳康泰重组乙型肝炎疫苗(酿酒酵母)620.02万支,未使用的疫苗已经全部封存,已使用的情况正在统计中。

然而c201207086批次疫苗是否分发至其他省份、已使用量多少,相关部门至今并未公布。

另外,23日深圳市药品监督管理局通报称,深圳康泰生物制品股份有限公司生产的重组乙型肝炎疫苗在库成品已全部暂停销售及发运工作,在有效期内的重组乙型肝炎疫苗各规格已销售186批次合计35891194支,但通告并未涉及已销售疫苗的使用和流向情况。

■据新华社

公众质疑

应急机制是否缺位?

国家食品药品监督管理局2011年8月发布的《药品和医疗器械安全突发事件应急预案(试行)》规定,各级食品药品监督管理部门要建立健全药品安全突发事件监测、预警与报告制度,其中当事件达到I级标准后,应启动I级应急响应,需“建立信息发布机制,及时向社会发布事件有关信息”。

有基层疾控中心工作人员认为,按照上述试行规定划分的药品安全突发事件分级标准,至迟到12月9日,湖南出现两起疑似疫苗致死事件后,已可构成II级(重大)药品安全突发事件,到17日深圳婴儿死亡时,已构成I级(特别重大)药品安全突发事件。

对此,有公众质疑,该事件应急机制是否缺位?

专家提示

接种前 如实反映基础病

在我国计划免疫规划中,乙肝疫苗必须接种三剂次。一类乙肝疫苗免费为儿童提供,分别在孩子出生时、1月龄、6月龄接种。

广东省疾控中心免疫专家邓惠鸿表示,在全球、全国,免疫接种是防控流行病的最有效手段,更是保护儿童健康的最有力武器。在接种前,务必如实向医生反映有没有基础病、身体不适等,尤其是急性疾病、慢性病急性发作期、发热超过38.5℃,都应当缓种、后补。



“夺命快递”相关责任人被拘

一涉事企业被吊销经营许可证 一涉事企业因延报罚款2.8万

23日,据湖北省荆门市沙洋县警方证实,圆通“夺命快递”相关责任人杨某已被刑拘,带入山东协助调查“夺命快递”案件。

相关责任人杨某被拘,一企业被吊销经营许可证

记者23日从湖北省荆门市沙洋县了解到,荆门市熊兴化工有限公司职工杨某因涉嫌以危险方法危害公共安全,被警方刑拘,带入山东协助调查“夺命快递”案件。与此同时,湖北省邮政管理局依法吊销了沙洋运通物流有限公司的快递业务经营许可证。

潍坊捷顺通因延报罚款2.8万

23日,山东省邮政管理局召开第二次新闻发布会,通报了“夺命快递”涉事企业潍坊捷顺通快递有限公司(圆通网络)的处理情况。

该公司三十六小时后才上报当地邮政管理部门,违反了《快递市场管理办法》第二十二、二十四小时内报告的规定,依据《快递市场管理办法》第四十五条的规定,予以行政处罚,罚款28000元整。对潍坊捷顺通物流有限公司化学品泄漏事故事件进行全省通报批评。

■据新华社

时事快递

联合国拟增兵南苏丹

联合国方面22日说,打算向南苏丹增派维和部队,同时撤离现驻南苏丹特派团“非必要人员”。暂不清楚具体增兵时间和人数。另一方面,多国仍在南苏丹斡旋。

联合国南苏丹特派团当天在一份声明中说,特派团开始把驻南苏丹首都朱巴的“非必要人员”撤往乌干达,“以预先减轻对有限资源的压力”。同时,特派团在团结州首府本提乌的“非必要人员”也将撤出。驻南苏丹首府博尔的文职人员先前已经撤至朱巴。

特派团在声明中说,“将增强在博尔和帕里昂的军事存在,以继续执行保护南苏丹平民的使命”。特派团一名发言人说,他们正从位于乌干达恩德培市的后勤基地向南苏丹调派更多飞机,却没有详加说明。

驻联合国一名不愿公开姓名的外交官在美国纽约告诉路透社记者,联合国已要求其他国家帮助取得南苏丹的实时卫星图像,可能会动用部署在刚果(金)的无人驾驶侦察机。同时,增援部队仅为加强联合国营地的安全,不会试图与反政府武装对抗。

中国驻南苏丹使馆新闻发言人余瑞琳23日表示,这几天,使馆根据国内指示,通过电话、QQ群、微信等平台发布安全提示,敦促中国公民和机构尽快撤离南苏丹。据22日晚统计,仅21日、22日两日离开南苏丹的中国公民达700人,目前在南约还有1300人,在朱巴约700人。

■据新华社

泰反对派阻候选人登记

泰国2014年大选政党分配议席候选人登记工作23日在曼谷泰日体育场开始,为抵制议会选举,大约3000名反政府示威者23日围堵体育场入口,以阻止各党派成员入场进行候选人登记。警方警告,妨碍选举登记的示威者可能被逮捕或面临牢狱之灾。

为抵制选举,最大反对党民主党22日发起新一轮反政府示威。按国家安全委员会主席帕拉通·巴达纳塔布的说法,至少15万人参与示威。22日晚,领导街头反政府集会的民主党高层成员、前副总理素贴·特素班敦示威者23日围堵泰日体育场:“如果你想注册候选人,就必须踩着我们的脚过去。”他还威胁,如果选举如期举行,“我们将让整个国家无法运转,谁也别想去投票”。

选举委员会23日晚些时候发表电视声明,一共34个党派及时登记候选人名单。其中,包括英拉所属为泰党在内的9个党派成功进入泰日体育场、提交了候选人名单。为泰党发言人邦邦·诺帕里说:“无论如何,选举会在2014年2月2日如期举行。”为泰党证实,英拉是这一党派参加国会选举的头号候选人。法新社解读,按惯例,一旦为泰党取胜,英拉将再次成为总理。

■据新华社

专访湖南麦当劳地产部副总监张芳 麦当劳让梦想扬帆远航



她庆幸,自己能进入这样一家以人为本、视人才为重要财富的公司,积极向上;她开心,能与拥有共同梦想的年轻人一起实现自我价值,简单纯粹;她珍惜,全球化培训体系和广阔的职业发展空间,永葆激情。她就是湖南麦当劳地产部

副总监张芳,11年前以地产部协调员职位加入麦当劳,她的职业梦想就此启航。

学无止境, 职业规划铺就成长之路

问起麦当劳像什么,张芳毫不犹豫地说,麦当劳就是家!快乐的工作氛围离不开麦当劳以人为本的企业文化,使得她在入职后迅速融入团队中。担任地产部协调员时,她主动承担工程设备、资产管理及营运的工作,积极成长。入职一年后,张芳便迎来职业生涯首次升迁。

从地产代表、地产经理,再到如今管理地产部10余人,张芳说:“我是从基层员工发展过来的。麦当劳有着公平的晋升

机制,只要你通过所有鉴定,就可以升迁到更高职位,快速成就自己的职业梦想!”张芳从不放过任何学习机会,中国汉堡大学系统领导力培训使她的领导和管理能力不断提升,逐渐成长为开疆辟土的地产经理。

带领团队, 职业梦想就此启航

去年10月,湖南麦当劳正式开启特许经营模式。张芳带领团队阔步前进,新店开发速度和力度创历史新高。一年内,湖南新增了15家餐厅,19家麦当劳。麦当劳让张芳成长,坚韧的内心及对品牌的信任也让她更自信。

这种自信,使张芳及团队

在地产开发中勇往直前。长沙登高路餐厅位于商业黄金地段,但建筑老旧,产权关系复杂,众多品牌都放弃进驻。“我们团队就凭着一份执着和坚定,挨家挨户详细了解项目情况,克服困难,最终拿下该项目。”

“我们还把餐厅开进了湖南的地标,张家界天子山,这是麦当劳全国最大面积的餐厅。”该餐厅开业以来,得到游客高度评价,让张芳和团队信心倍增。

“我会将麦当劳给予我的教练和关爱传递给我的团队,我很幸运与麦当劳一起成长,一起收获,是麦当劳成就了我事业的梦想。”张芳说。

■三湘声全媒体记者
刘玲玲